



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что обвиняемый вечером 6 февраля 2023 года, находясь в помещении общей кухни на 4 этаже одного из домов по улице Братьев Башиловых города Оренбурга в ходе ссоры со своим знакомым, нанес последнему удары по голове, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался в медицинском учреждении города Оренбурга.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбурга СУ СК России по Оренбургской области.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1780289>